

中國應對貿易戰的底氣

當下，中美貿易摩擦愈演愈烈，由於美國總統特朗普不斷升級對華貿易戰，不僅中美兩大國之間的貿易往來受到衝擊，而且影響着全球經濟。

顏安生

金融瞭望

由於貿易戰直接使中美兩國的相關企業、公司業務受到影響，營收下降，這一結果直接反映在金融市場上，就是股市的動蕩與大起大落。所以，在美國不斷升級貿易戰的過程中，全世界的金融市場特別是股票市場反應最為強烈，受損失的投資者不在少數。而中美貿易戰對全球經濟的影響究竟有多大現在還無法準確評估，但有國際機構預測，受特朗普升級貿易戰的影響，2019年全球經濟增長將有可能被拖低0.3個百分點。

貿易戰對全球經濟來說無疑是一大利空，但現在越來越多的輿論卻在關注，美國政府氣勢洶洶的這場貿易戰背後其實是在無所不用其極地全方位圍剿中國，以遏止住中國強勁的發展勢頭，在這場空前且不斷升溫的貿易戰中，我們能否安然渡過這一場浩劫？美國勝算有多高？

中國蛻變有目共睹

國家主席習近平曾向世界宣告，中國經濟像一片大海，狂風驟雨可以掀翻小池塘，但卻不能夠掀翻大海。國務院總理李克強自信地向世界宣示，中國的發展沒有過不去的坎。國家領導人為什麼會對中國內地經濟的抗衡擊能力和發展前景如此充滿信心？根本原因在於內地社會經濟面貌和中國發展態勢已今非昔比，內地社會經濟格局已經發生了根本性變革，內地社會經濟在國際社會經濟體系中的地位和影響力正在日益接近美國。過去近七十年裏，內地已經實現了從站起來到富起來再到強起來的三大飛躍，並已經成為全世界最大的經濟引擎，內地經濟增長對全球經濟增長的貢獻率每年都超過30%，是世界經濟增長最主要的貢獻者。

中國應對外來一切挑戰的最大優勢是政治優勢，在以習近平總書記為核心的黨中央領導下，中國共產黨帶領全國14億人民，團結一心，眾志成城，求新求變，努力開拓，使得中國的發展日新月異，各種經濟建設奇蹟在中國大地上層出不窮。不僅如此，按照習主席提出的「一帶一路」戰略倡議和人類命運共同體理念，中國正在與世界各國共商共用共建，將中國的



中國經濟將在全球經濟競爭中愈發具備競爭力。

發展成果惠及世界，並得到全世界最廣泛歡迎和支持。

美國乃至整個西方世界對中國發動戰爭圍堵、經濟制裁以及形式多樣的貿易戰由來已久，過去在中國國力十分弱小的背景下都不曾撼動中國發展的步伐，今天就更別指望能夠遏止住中國的強勢崛起。雖然美國是中國最大的出口市場，但中國同樣是美國的第一大交易夥伴，雙方貿易總額6300億美元，佔美國對外貿易總額16%以上，如果加上港澳台的對美貿易額，則佔到美國對外貿易總額的20%。顯然，特朗普升級貿易戰，受損失的決不僅僅是中國，美國所受到的損失和影響肯定不在中國之下。

美國須正視中國崛起

今天，中國是世界第一大貨物貿易國，2017年中國是130個國家最大的貿易夥伴，而美國只是70個國家

最大的貿易夥伴，從中可見，中國與世界各國的經貿聯繫更加緊密，中國在全球貿易體系中得到的支撐更廣泛、更有力。2016年中國製造業佔世界製造業比重25%，位居世界第一，實體經濟的優勢使得中國較之美國具有更加強大的抗風險能力。2018年中國的進出口貿易佔國民經濟總量約33%，也就是說，內地經濟對外貿易的依存度只有三成多一點，表明中國已經形成了以內需為主的全新經濟格局，受外部的影響越來越小。資料顯示，2017全球人工智能創業融資152億元，中國內地企業佔48%，美國企業佔38%，美國戰略國際問題研究中心提出，中國在人工智能領域正和美國並駕齊驅地競爭。俗語說，窺一斑而見一豹，這一數據表明，中國已經進入了以創新為驅動力的高質量發展階段，中國製造、中國品牌、內地經濟在國際市場和世界經濟舞臺上將越來越有競爭力。這是美國必須面對的現實。

大行報告

中金削中旅目標價24%

中金公司表示，下調香港中旅(308)目標價24%至2.1港元，因公司高層經營策略及分紅政策的不確定性降低投資者信心。

報告指，公司2018年年報未分紅，大幅低於市場預期，投資者認為管理層分紅思路改變，未來分紅存在較大不確定性。

富瑞予新奧「買入」評級

富瑞發表研究報告指，新奧能源(2688)近日在市場對公司面對燃氣需求疲弱、單位毛利受壓及接駁費下降的憂慮下，股價持續表現遜於大市。惟該行認為，新奧能源的股價下跌空間有限，將公司評級由「持有」上調至「買入」，同時將目標價由82元調低至80.75元。

富瑞提到，雖然市場對燃氣需求下降的憂慮未能完全消除，不過該行相信只要當局的環保政策未有放鬆，中國燃氣需求仍可穩定增長。該行又預期，新奧能源長線受惠於「煤改氣」及2020年起的下游行業整合。

該行將2019的經調整每股盈利預測下調7%至4.95元，2020年盈測則降12%至5.39元，主要反映的接駁費下行的潛在可能。

花旗：內房6月銷售料穩定

花旗發表研究報告指，由於新項目的推出，預料內地房地產開發商6月份的銷售保持穩定，股價可能跑贏大市，而融創(1918)是該行的首選之一。

花旗表示，上半年業績良好，加上估值有吸引力，將對內房股的股價構成支持，而擁有多元化土地儲備和反周期租金的公司將會跑贏大市。

該行又指，除了融創，其他推薦股份還有新城發展控股(1030)、金茂(817)、奧園(3883)、龍湖(960)和龍光地產(3380)等。



花旗預料內地房地產開發商6月銷售穩定。

建行服務實體再添動能 建信理財在深開業

昨日，國內首家商業銀行理財子公司——中國建設銀行全資子公司建信理財有限責任公司（簡稱「建信理財」）在深圳舉行開業儀式暨新產品發布會。廣東省委副書記、深圳市委書記王偉中，建設銀行黨委副書記、行長劉桂平共同為建信理財公司揭牌，深圳市委副書記、市長陳如桂，建設銀行黨委委員、副行長章更生，深圳市委常委、秘書長高自民，深圳副市長艾學峰等出席並見證了開業儀式。

鄧建樂

深圳市委副書記、市長陳如桂致辭

建信理財有限責任公司 揭牌儀式



廣東省委副書記、深圳市委書記王偉中和建行黨委副書記、行長劉桂平共同揭牌

建信理財落戶深圳 支持粵港澳大灣區建設

金融現代化建設需要資產管理大顯身手。劉桂平在致辭中表示，在深圳設立理財子公司，是建行深化金融供給側結構性改革和新一輪金融改革開放，支持粵港澳大灣區建設的重要舉措。建行不僅是一家信貸管理大行，也是一家資產管理大行。2018年末，建行資產管理規模行業第一。去年12月26日，銀保監會批准建行首家設立建信理財子公司，充分體現了國家和人民

對建行的信任與重托。

他進一步表示，為加強頂層設計，建行總行已設立了資產管理業務委員會，將原「資產管理業務中心」更名為「集團資產管理部」，對其進行重新定位，統籌全行資產管理業務發展。未來，建行資管板塊將通過母子協同、全行資管板塊內部協同和資管行業生態協同

建設銀行黨委副書記、行長劉桂平致辭

把資產管理業務做大做優做強。母行將全力支持建信理財開足馬力，加快發展，讓企業、老百姓、全社會充分享受理財業務公司化改革的成果。

深圳與建行攜手助力灣區金融創新

深圳市政府高度重視建信理財落戶深圳。陳如桂在致辭中表示，建行是中國金融領域的領軍企業，一直走在全國金融改革創新的最前列。建行在深圳成立全國首家商業銀行理財子公司，不僅對深圳創新金融產品、優化金融服務、提升金融發展能級具有重要的意義，同時也將促進金融與實體經濟更緊密結合，更好滿足粵港澳大灣區乃至全國的資金融通、投資理財、資產管理等需求發揮積極的引領和帶動作用。

「作為全國重要的金融中心，深圳將營造一流的金融發展生態，全力支持深圳建行、建信理財公司在深圳做強做優，支持建行開展更多的金融產品和服務創新，進一步加強雙方在普惠金融、科技金融、財富管理、金融風險防範等領域的合作，共同為推進粵港澳大灣區金融開放創新作出積極貢獻。」陳如桂如是說，深圳政府對建信理財的歡迎可見一斑。

據悉，建信理財註冊資本為人民幣150億元，註冊地為廣東省深圳市，劉華任董事長，謝國旺任總裁。在籌建過程中，建設銀行率先向銀保監會遞交籌建申請，首批獲批籌建。於5月20日獲得銀保監會開

業批覆；23日，首批取得金融許可證；24日，首家完成工商登記並取得營業執照；5月27日，建設銀行發布公告宣布建信理財正式設立。

首發粵港澳大灣區 資本市場指數及產品

開業儀式上，建信理財還對外發布了建信理財粵港澳大灣區資本市場指數，該指數緊緊圍繞《粵港澳大灣區發展規劃綱要》，採用「1+5」體系框架，以「粵港澳大灣區高質量發展指數」為主線，貫穿粵港澳大灣區價值藍籌、紅利低波、科技創新、先進製造、消費升級5條子指數線，可滿足不同風險偏好客戶的需求。

在此基礎上，建信理財還將發行「乾元」建信理財粵港澳大灣區指數靈活配置、「乾元-睿鑫」科技創新類、「乾元-安鑫」固定收益類、「乾元-嘉鑫」固收增強類等多款覆蓋權益、固定收益市場的系列理財產品，精準對接粵港澳大灣區發展規劃。

建信理財負責人表示，公司開業後將進一步提升理財資產業務的主動管理能力和專業化程度，堅持穩健經營、創新發展理念，踐行「理千萬家財，不辜負一人」；管億萬元錢，不多取一毫」的社會責任，為服務實體經濟探索更佳路徑，為資本市場穩定展現更多擔當，為提升中國資管行業整體競爭力做出應有貢獻。

據悉，建設銀行現已在基金、租賃、信託、保險、期貨、養老金、投行等多個行業擁有子公司。



建信理財開業儀式發布會現場